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Co ovlivňuje současný trend 
bydlení v České republice
Na českého stavebníka se v poslední době ze všech stran šíří pojmy jako 
nízkoenergetický dům, pasivní dům, energeticky úsporný dům atd. Tato 
problematika je velmi široká a stále  v procesu vývoje a je pochopitelné, že 
po přečtení různých informací zůstane někdy  zájemce o výstavbu rodinného 
domu dost zmatený. 

J akou cestou se má vydat, co si má sta-
novit jako prioritu? Na  tuto otázku si 
každý člověk odpoví úplně jinak. Ně-
kdo upřednostní na úkor nízkých pro-

vozních nákladů vysoké vstupné – tedy investiční   
náklady a rozhodne se pro pasivní dům. Někdo 
dá přednost poezii bydlení, někdo tradici a někdo 
jde cestou hledání optimálního řešení.
Firma EUROLINE BOHEMIA nabízí na  inter-
netu a ve  svém novém Katalogu typových pro-
jektů na rok 2010 vyvážený přístup a nabízí kli-
entům optimální řešení. Nabízí nejen vysokou 
kvalitu domů, kterou zohledňuje současné po-
žadavky na energie, ale také různost typů rodin-
ných domů.

Na českém trhu působí firma EUROLINE BO-
HEMIA již od roku 1998 a patří mezi přední do-
davatele typových projektů rodinných domů. 
Od  začátku svého působení má stále v  nabídce 
„tradiční“ domy, které nás provázejí každoden-
ním životem, ale přibývá i hodně novinek, které 
odrážejí poptávku naší společnosti.
Nároky, názory a  vkus klientů mají svůj vývoj 
a Euroline  na to aktuálně reaguje. Nabízí v sou-
časnosti velmi oblíbené domy v ČR – BUNGA-
LOVY- a to více jak 100 typů. Oblíbený Bunga-
lov 772 získal cenu Dům roku na Slovensku a Top 
dům 2008 v České republice. 
Euroline nabízí i  hity mezi rodinnými domy 
v sousedním Rakousku – a to typ EKOLINE. Prá-
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vě EKOLINE je výborným řešením pro klien-
ty, kteří chtějí výrazně snížit nároky na provozní 
náklady domu. Jsou to domy navržené v souladu 
s  nízkoenergetickým konceptem. Obytné míst-
nosti s velkými prosklenými plochami jsou ori-
entovány na jednu slunečnou stranu. Při správné 
orientaci obytných místností na jižní stranu a pří-
slušenství na sever lze dosáhnout výrazné úspo-
ry nákladů na vytápění. Také zde svou roli hraje 
kompaktní hmota vytápěné části domu.
Euroline Bohemia nabízí také typy VILA, kte-
ré jsou velmi oblíbené v  Čechách a  na  Sloven-
sku. Vily se dostávají na přední místa a nacházejí 
si své postavení vedle oblíbených bungalovů. Vi-
ly přinášejí svěží jednoduchou a přitom moder-
ní architekturu. A spokojenost s touto kategorií 

neprojevili pouze klienti Euroline, ale i odborná 
porota, která ocenila architektonické ztvárnění, 
technické parametry a také vysokou užitnou hod-
notu projektu Vila 853,který se stal Top domem 
2009 ve své kategorii.
Při hledání optimálního bydlení, které v  sobě 
spojuje nejen energeticky úspornou budovu, ale 
stále zohledňuje i poezii bydlení se svým komfor-
tem, útulností a správnou dispozicí je Vám kata-
log 2010 Euroline Bohemia plně k dispozici.

V nabídce více jak 716 projektových 
řešení RD

Interiér Bungalov 772


